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МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ 

ОДБОРУ ЗА ОСНОВНУ НАСТАВУ 

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ 

 

ПРАВИЛНИК О ФОРМИРАЊУ КОНАЧНЕ ОЦЕНЕ ЗА ПРЕДMEТ АНАЛИТИКА 

ЛЕКОВА НА ИНТЕГРИСАНИМ АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА ФАРМАЦИЈЕ 

 

Семестар: VII 

Број часова активне наставе: 60 часова предавања и 60 часова практичне наставе 

 
Настава на предмету Аналитика лекова се реализује у облику предавања, вежби и 

консултација. Студент је у обавези да редовно похађа предавања и вежбе (лабораторијске и 

рачунске). Студент може приступити полагању испита ако има урађене све вежбе, неопходно 

присуство предавањима (минимум 70%) и остварене бодове за предиспитне активности.   

Коначна оцена формира се на основу збира свих поена добијених у току извођења наставе 

(предиспитне обавезе), полагања практичног и завршног испита. 

Предиспитне обавезе обухватају присуство и активност на настави (предавања, вежбе), 

квалитет извођења вежби и полагање колоквијума.  

За присуство и активност у току наставе студент може добити до 10 поена.  

Студент има обавезу да приступи усменом полагању колоквијума из теоријске наставе, на 

коме може остварити до 10 поена. Минималан број поена за положен колоквијум је 5,1. Овај 

колоквијум се организује у току семестра. Студент који није положио колоквијум из теоријске 

наставе излази на испит са освојеним бројем поена на преосталим предиспитним обавезама.  

Колоквијум из практичне наставе полаже се усмено и на њему студент може добити до 10 

пoeнa. Минималан број поена за положен колоквијум је 5,1. Овај колоквијум се организује у 

току семестра. 

Практични испит се полаже усмено у склопу завршног испита или на крају наставног 

семестра. Положен практични испит је услов за излазак на завршни испит. Максималан број 

поена на практичном испиту је 10, а минималан број поена за положен практични испит је 5,1. 

Завршни испит се полаже у писаном облику. Максималан број поена на завршном испиту 

је 60, а минималан број поена за положен завршни испит је 30,6. Уколико студент на завршном 

испиту добије минималан број поена, а нема довољно поена на предиспитним обавезама за 

формирање најниже пролазне коначне оцене, у обавези је да испуни додатну наставну 

активност кроз израду и одбрану једног семинарског рада. 

Формирање коначне оцене на основу остварених поена врши се према следећој скали:  

- оцена 10 за остварених 91-100 поена  

- оцена 9 за остварених 81-90 поена  

- оцена 8 за остварених 71-80 поена  

- оцена 7 за остварених 61-70 поена  

- оцена 6 за остварених 51-60 поена  

- оцена 5 (није положио) за остварених 0-50 поена  

 

Студент који је положио завршни испит, а није задовољан коначном оценом, може да изађе 

на усмени испит. У том случају, студент може добити и мању оцену али не мању од 6 (шест).  

 

      Руководилац предмета Аналитика лекова 

      Проф. др Славица Сунарић 


